



虎头湾祭海

2月9日,海阳虎头湾举行了盛大的祭海仪式,精彩的大秧歌表演、祭海仪式等活动让人目不暇接,海阳人用这种形式祈祷新的一年风调雨顺、国泰民安。本报记者赵金阳 摄影报道

元宵节各公园将迎客流高峰,交警发布出行提醒 周末逛灯会,开车停哪儿看这里

本报2月9日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜 全福) 元宵节即将到来,因为恰逢周末,预计各公园景点将迎来客流高峰,9日烟台市交警部门发布交通提示,预计今年元宵节灯会将在2月11日元宵节时迎来人流最高峰,交警部门提醒广大市民选择绿色交通方式,停车时合理、有序停放。由于11日、12日为周末,塔山公园与烟台山同样会迎来一个人流、车流小高峰,为

应对这一情况,交警部门表示,在周末两天会增加相关路段的警力。对于驾车前往塔山公园观灯的市民,交警部门建议可直接将车辆停放至塔山公园停车场,路边施画的停车位上,山海南路两侧可双向单排停车。对于随意停放的违法车辆,交警部门将依法进行处罚。考虑到灯会当晚大批车辆将在烟台山周边停放,届时周边停车场会出现饱和情况。

交警部门建议广大市民最好将车辆停放在烟台山外围后步行前往,停车的最佳选择是滨海景区地下停车场这一容量最大的停车场所,而在解放路两侧临时停放的车辆须单排顺向停放,执勤交警将加大对乱穿行、乱停放等违法行为的处罚力度。烟台山公园及塔山公园附近公交站点四通八达,交警部门也建议广大市民乘坐公交车出行,减少道路通行压力。

火车站周边今起开展出租客运专项整治行动

本报2月9日讯(记者 张琪 通讯员 贺运) 为进一步规范烟台市出租车客运市场秩序,切实保障出租汽车客运经营者及乘客的合法权益,自2017年2月10日起,烟台市交通运输局管处多个科室联合行动,对火车站周边的出租客运秩序开展专项整治。专项行动期间,市运管处将集中人员、集中力量,通

过日常执法和集中执法相结合,对涉嫌非法营运的车辆进行查处,并依法严肃处理。同时,将对正规出租车的经营行为进行全面整治,对挑客、拒载、拼客、不使用计价器等违规经营行为进行严厉查处。市运管处呼吁广大群众从保护自身安全和维护合法权益的角度出发,自觉抵制“黑车”、不乘坐“黑车”。

刮刮乐情人节送大礼:买“闪耀钻石”赢克拉美钻

在2017年情人节来临之际,中国福利彩票发行管理中心发行的“闪耀钻石”系列彩票上市啦!伴随这款精美华丽的彩票,更有璀璨夺目的102颗一克拉的钻石相送。



买“闪耀钻石”,赢克拉美钻

2017年情人节之际,福彩刮刮乐将在全国开展了“买闪耀钻石,赢克拉美钻”活动。2017年2月14日-2017年3月14日期间,凡是购买“闪耀钻石”系列彩票的彩民,用“福彩刮刮乐”官方客户端扫描彩票玩法区中的促销二维码,集齐“幸、福、到、永、远”五个字符并兑换抽奖码,就有机会获得1克拉的钻石!活动期间总计送出102颗钻石!逢单数日,每天送出3颗1

克拉的钻石;逢双数日,每天送出4颗1克拉的钻石。“一天三颗,一天四颗”寓意爱情“一生一世”!此外,中国福利彩票发行管理中心还将限量发行“闪耀钻石”礼品信封。装上一套“闪耀钻石”彩票,“闪耀钻石”礼品信封中立即就变身成了一份时尚又浪漫的情人节礼物。这份情人节礼物不仅可以作为情人节贺卡,在上面留下你对TA最想说的话;还可能帮你实现爱情愿望,送TA一颗见证爱情的闪耀钻石!还不赶快行动起来,用“闪耀钻石”去开启你的爱情之门?
国内第一款冷烫工艺的彩票
“闪耀钻石”系列彩票是国内第一款将新型烫金工艺应用到票面的彩票品种,共有5元、10元、20元三种面值。冷烫工艺的

引进使票面看上去有极强的视觉冲击力,且整体感觉极为炫目、闪光。画面中闪耀无比的钻石让彩票的美观程度与票面品质大大提高,同时彰显了该款彩票高端、大气、上档次的尊贵气质,完全可以称为史上最漂亮的彩票!



“闪耀钻石5元”票面

5元面值的“闪耀钻石”彩票票面采用了“一蓝一粉”的对票设计,票面主构图采用了硕大的一颗闪耀“心形”钻石,寓意着甜蜜的爱情。“心形”钻石图案同时也是彩票的覆盖膜,

刮开覆盖膜,在同一局游戏中刮出两颗“爱心”图符即可中奖,刮出“钻石”图符即可中得玩法区内所有奖金之和。只用记住刮出“爱心”和“钻石”就能中奖,不仅简单有趣,而且十分贴合爱情这一主题。
“闪耀钻石10元”票面

10元面值的“闪耀钻石”彩票,在票面上依然延用了“对票”的设计,但与5元面值的不同之处体现在“对票”的形式上。10元面值的“闪耀钻石”彩票由两张互为镜像的票面设计而成,再配合完整浩瀚的星空背景,更加突出了“对票”的整体性。票面共有三个玩法:玩法一为刮出“恒久远”短语即可中得50元奖金;玩法二为刮出“钻石”图符即可中奖;玩法三为数字比对。这些丰富多彩、乐趣多多的游戏,

每一个都巧妙地融合了“爱情”元素,让人们在玩彩票的同时能够充分感受到浓浓的爱意。
“闪耀钻石20元”票面
20元面值的“闪耀钻石”彩票票面采用了大气的单张设计,票面主图利用一颗炫彩无比的钻石抓人眼球,配合玩法区上的颗颗闪耀小钻,再衬以深邃的时空感背景,带来超强的设计感体验。该款彩票采用数字比对玩法;同时如果刮出“双心”图符,即中其下方奖金的两倍;如果刮出“钻石”图符,即中玩法区内所有奖金之和。“双心”和“钻石”等爱情元素的引入,再配上惊喜刺激的翻倍玩法,极大地提升了此款彩票的游戏体验与刮开乐趣,吸引力十足!
(烟台福彩)